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ATA N.° 031/16 DA 4' SESSÃO LEGISLATIVA DA \T LEGISLATURA

Sessão Ordinária iniciada às dezenove horas e trinta minutos do dia cinco de setembro de dois
mil e dezesseis, no Plenário Arthur Magalhães Filho. O Ver. Nélio Marques substituiu o
Presidente e com a comprovação do quorum regimental, declarou, em nome de Deus, aberto os
trabalhos, com a presença dos vereadores: Nélio Marques de Almeida (Vice-presidente); Jorge
Gomes da Mota - Prof. Jorge (1° Secretário); Emílio Torres de Almeida - Emílio do Raio X (2°
Secretário); Jesulindo Gomes de Castro - Castro (3° Secretário); Dijair de Sousa Geracy -
Miquita; Gustavo Marques de Oliveira; Jeremias Gomes de Castro; Jurandir Humberto Alves de
Oliveira; Miguel Rubens dos Santos Oliveira - Macarrão; Natanael Caetano do Nascimento -
Sd. Caetano; Santiago Ferreira Ribeiro e Wenner Patrick de Sousa. Os Vers. Antônio Faleiro
Filho, Divino Ramos da Silva, Domingos Sena Lopes Filho, Edmundo Nunes Dourado -
Mundim (Presidente) e José Aparecido de Sousa Leite - Zequinha Leiloeiro não compareceram à
Sessão. EXPEDIENTE: A Ata da Sessão anterior (11/08/16) foi lida e aprovada sem ressalvas.
MATÉRIAS LIDAS NO PLENÁRIO: Projeto de Lei Ordinária oriundo do Executivo - PL
045/16 que "Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Formosa para o exercício de
2017 e dá outras providências". MATÉRIAS EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO LJNICAS: O Ver.
Nélio Marques não participou das votações desta fase em razão de ter assumido a Presidência.
Foi aprovado por 11 votos favoráveis e 04 ausências (Vers. Antônio Faleiro, Divino Ramos,
Domingos Filho e Zequinha Leiloeiro), o seguinte requerimento: n.° 012/16, de autoria do Ver.
Prof. Jorge, que "Requer ao representante legal da Cooperativa Recicla Formosa, solicitando-lhe
que envie a esta Casa de Leis, cópia dos seguintes documentos: I - extratos bancários referentes
aos anos de 2013, 2014, 2015 e 2016; II - cópia do contrato firmado entre prefeitura e
cooperativa, para prestação de serviço de limpeza e coleta seletiva e III - cópia dos documentos
da cooperativa (estatuto social, atas de eleições da diretoria, CNPJ). O Requerimento Verbal n.°
013/16, de autoria do Ver. Wenner Patrick, que "Requer ao Sr. Itamar Sebastião Barreto, Prefeito
de Formosa, os balancetes, orçamentos, despesas, contratos, gastos de custeio e investimento da
Secretaria de Limpeza e Transporte dos anos 2013, 2014, 2015 e 2016 até o presente momento,
exercício do vigente mandato", foi aprovado por 08 votos favoráveis, 03 contrários (Vers.
Jeremias, Miguel Rubens - Macarrão e Miquita) e 04 ausências (Vers. Antônio Faleiro, Divino
Ramos, Domingos Filho e Zequinha Leiloeiro). O Requerimento Verbal N.° 014/16, também
apresentado pelo Ver. Wenner Patrick, que "Requer ao Sr. Joaquim Filho Adorno Santos,
Delegado Regional de Formosa, que seja investigado por meio de inquérito, a veracidade ou a
fraude de mensagens amplamente divulgadas nas redes sociais", foi aprovado por 07 votos
favoráveis, 04 contrários (Vers. Jurandir, Miguel Rubens - Macarrão, Miquita e Prof. Jorge) e 04
ausências (Vers. Antônio Faleiro, Divino Ramos, Domingos Filho e Zequinlia Leiloeiro). O Ver.
Gustavo Marques justificou sua saída antecipada e pediu que o PL 046/16 fosse apreciado pelo
Plenário, apesar da ausência do autor. Foram lidas e aprovadas por 08 votos favoráveis e 07
ausências (Vers. Antônio Faleiro, Divino Ramos, Domingos Filho, Gustavo Marques, Miguel
Rubens - Macarrão, Wenner Patrick e Zequinha Leiloeiro), as indicações: n.° 588, 589, 590 e
591/16, do Ver. Santiago. Correção solicitada pelo autor na indicação n.° 591/16: onde se lê
"divulgar", leia-se "divulgação". A Moção de Pesar n.° 014/16, de autoria do Ver. Nélio
Marques, a ser enviada à família enlutada do Sr. Reinaldo Gonçalves Mendes, foi aprovada por
10 votos favoráveis e 05 ausências (Vers. Antônio Faleiro, Divino Ramos, Domingos Filho,
Gustavo Marques e Zequinha Leiloeiro). ORDEM DO DIA: O Ver. Nélio Marques não
participou das votações, pois assumiu a Presidência. PROJETOS EM 3® FASE DE DISCUSSÃO
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E VOTAÇÃO: Projetos de Lei Ordinária oriundos do Legislativo - PL 046/16, de autoria do
Ver. Gustavo Marques, que "Cria o serviço voluntário de Capelania Escolar nas unidades de
ensino da rede pública municipal de educação e dá outras providências", foi votado em bloco e
aprovado por 09 votos favoráveis e 06 ausências (Vers. Antônio Faleiro, Divino Ramos,
Domingos Filho, Gustavo Marques, Wenner Patrick e Zequinha Leiloeiro); PL 045/16, do Ver.
Nélio Marques, que "Denomina de Praça Pacífico Alves da Rocha, a praça localizada na
Avenida Posto Agropecuário do Bairro Imperatriz em Formosa-Goiás", foi votado em bloco e
aprovado por 08 votos favoráveis, 01 abstenção (Ver. Santiago) e 06 ausências (Vers. Antônio
Faleiro, Divino Ramos, Domingos Filho, Gustavo Marques, Wenner Patrick e Zequinha
Leiloeiro). TEMA LIVRE: não houve manifestação. EXPLICAÇÃO PESSOAL (às 20h56):
Oradores inscritos: Vers. Castro e Santiago. Áudio e vídeo da Sessão disponíveis nas Atas
Eletrônicas n.° 031/16 (CD e DVD) em anexo e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo
(SAPL). Nada mais a tratar, o Presidente em exercício agradeceu a presença de todos e declarou
encerrados os trabalhos às vinte horas e cinqüenta e nove minutos fazendo a convocação para a
próxima Sessão Ordinária a ser realizada no dia seis de setembro de dois mil e dezesseis no
mesmo local e horário. E, para constar, eu, Jorge Gomes da Mota (1° Secretário), lavrei a
presente ata que depois de lida e se aprovada será assinada pelos membros da Mesa Diretora.
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